

Smokeheads

Forgée dans les roches les plus dures du Jura, leur musique surgit des enceintes comme des torrents sauvages. Smokeheads est un groupe atypique qui caresse le métal brut avant de le marteler contre l'enclume.
SMOKEHEADS a mis au point un Metal Alternatif savoureux et original. Le quatuor est formé de Philippe à la batterie, Alain à la basse, David C. à la guitare et David Z. voix et guitare. Ces quatre musiciens ont vécu chacun de leur côté leur passé scénique et musical, expérimentant et emmagasinant au long de leur trajectoire des climats de plus en plus aboutis et proches de leur sensibilité. 
Leur rencontre a produit un alliage nouveau, mélodique et percutant. N’en cherchez pas sa composition. Ce genre d’alchimie mélange tant d’influences (Toto, Gojira, Queen of the Stone Age, Mastodon, System of a Down, Tool, Porcupine Tree, Devin Townsend et bien d’autres) qu’il n’y a plus rien à expliquer. Juste écouter.
Ecouter des chansons articulées autour d’une rythmique envoûtante, reprise en chemin par des guitares à la respiration rauque et saccadée, le décor est planté pour poser la voix au timbre profond, autoritaire du chanteur. La musique de Smokeheads possède une simplicité et une évidence qui s’impose à l’oreille, venue du fond des âges et magnifiquement actuelle. 


